

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 21.09.2020 Numero di pubblicazione: HR02-1004982713

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti IB International Brokerage Sagl, Chiasso, nuovo IB International Brokerage Sagl in liquidazione

IB International Brokerage Sagl in liquidazione Via Dante Alighieri 5 6830 Chiasso

IB International Brokerage Sagl, in Chiasso, CHE-450.464.326, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 76 del 18.04.2019, Pubbl. 1004614036). Nuova ditta: IB International Brokerage Sagl in liquidazione. La società è sciolta in seguito a fallimento pronunciato con decreto della Pretura del Distretto di Mendrisio-Sud del 16.09.2020 a far tempo dal 16.09.2020 alle ore 10:00.

Registro giornaliero no 11829 del 16.09.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 76, Data: 18.04.2019 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino